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Выпускная квалификационная работа соответствует заявленной теме и содержанию задания. 
Выпускная квалификационная работа состоит из введения, теоретической и практической части, заключения, списка использованных источников и приложений.
Материал выпускной квалификационной работы логически структурирован, написан научным стилем изложения. Объем выпускной квалификационной работы соответствует требованиям, изложенным в рекомендациях по написанию выпускной квалификационной работы, содержит диаграммы, таблицы, приведены ссылки на первоисточники.
Во введении отражена актуальность темы, объект и предмет, цели и задачи работы, теоретическая база, методы, практическая значимость исследования. Выбор темы обусловлен актуальностью аспектов профилактики инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (ИСМП) и роль медицинской сестры современной медицинской организации 
[bookmark: _GoBack]ФИО изучил необходимое количество научной литературы по инфаркту данному вопросу, дал общую характеристику инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи. Также была представлена классификация инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи.
В практической части представлены результаты исследовательской деятельности, проведенной по статистическим данным городского бюджетного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница имени С. С. Юдина». Проанализирована роли медицинской сестры в обеспечении профилактики инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (анкетирование информированности медицинских сестер ЛПУ о ИСМП и мерах их профилактики). Для визуализации полученных данных использованы диаграммы.
Также в практической части исследования были представлены практические рекомендации по профилактике инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи.
В заключении отражены основные моменты работы, подтверждающие способность студента выделять главное, акцентировать внимание на основных деталях. 
Существенных недостатков в выпускной квалификационной работе не выявлено. Выпускная квалификационная работа Абасова Анара Шахкарамович соответствует предъявляемым требованиям, рекомендуемая оценка - «отлично».
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